

★ 9 ОКТ 1983

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

ИРКУТСК

Двумя премьерами открыл сезон Иркутский областной драматический театр им. Н. П. Охлопкова. Зрители познакомились с новыми работами коллектива — «Грозой» А. Н. Островского и пьесой нашего земляка В. Гуркина «Любовь и голуби».

О планах театра рассказывает его директор **Д. Скоробегов**:

— Сейчас в театре идет подготовка к всероссийскому фестивалю «Героическое освоение Сибири и Дальнего Востока», заключительный этап которого пройдет в Иркутске. Главный режиссер Г. Жезмер ставит пьесу молодого драматурга О. Перекалина «Горячая точка». Новая работа привлекла нас свежестью проблем, горячим дыханием современности.

Начинается работа над пьесой А. Арбузова «Победительница». Постановку осуществит режиссер из Москвы А. Юнников. Думаем продолжить сотрудничество с драматическим театром Карл-Маркс-штадта (ГДР). После удачных постановок главных режиссеров В. Майера («Бал») и Г. Жезмера («Гроза») на сценах городов-побратимов готовимся принять снова творческую группу из ГДР.

В. ИВАШКОВСКИЙ,
наш соб. корр.